
 
ORESTIADA GREECE Tel +302552029526 – 7   Email: karakatsanis.tours@gmail.com 

 

 

Για την γιορτή του Αγ. Πνεύματος 

 

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΣΙΝΑΪΑ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ - 

ΜΠΡΑΣΟΒ        

 

Αναχώρηση 29 Μαΐου 2026 

 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29-05-2026  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 
Αναχώρηση από το ζαχαροπλαστείο ΖΗΣΑΚΗΣ στις 08:30 το πρωί. Είσοδος στη 
Βουλγαρία. Στάσεις καθοδόν για καφέ και πρόχειρο γεύμα. Είσοδος στη Ρουμανία από 
τη γέφυρα της φιλίας στον ποταμό Δούναβη. Συνεχίζουμε για Βουκουρέστι τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία μας με το ιστορικό κέντρο 
της πόλης. Διανυκτέρευση.  

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 30-05-2026  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΙΝΑΪΑ (ΚΑΡΠΑΘΙΑ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 08:00. Διασχίζοντας την κοιλάδα Πράχωβα, 

διέλευση από την Σινάϊα, μια πόλη και ένα ορεινό θέρετρο στην κομητεία Πράχωβα της 
Ρουμανίας. Βρίσκεται στην ιστορική περιοχή Μουντενία. Η πόλη πήρε το όνομά της από 
τη Μονή Σινάια του 1695, γύρω από την οποία χτίστηκε. Το μοναστήρι, με τη σειρά του, 

πήρε το όνομά του από το Βιβλικό Όρος Σινά. Φημισμένο  κέντρο θερινών και 
χειμερινών διακοπών σήμερα. Αναχωρούμε στη συνέχεια για το Bran το κάστρο το οποίο 

συνδέεται με τον αιμοδιψή «κόμη Δράκουλα». Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την πόλη 
στολίδι της Ρουμανίας το Μπρασόβ. Πλημυρισμένο από τη Τευτονική κουλτούρα στην 
αρχή της Τρανσυλβανίας στα σύνορα με τη Βλαχία, θα σας εντυπωσιάσει με τις 

ομορφιές της. Περιήγηση στην παλιά πόλη, στα τείχη, στην Ελληνορθόδοξη και στην 
Μαύρη Εκκλησία. Γεύμα ατομικά και λίγος ελεύθερος χρόνος για αγορά. Αναχώρηση 
για το Βουκουρέστι. Άφιξη στο ξενοδοχείο, ελεύθεροι στο ιστορικό κέντρο. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 31-05-2026  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 08:30 για περιήγηση στο όμορφο 
Βουκουρέστι. Θα δούμε το Ορθόδοξο Ρουμάνικο Πατριαρχείο. Την Ελληνική Εκκλησία 

που θυμίζει Παρθενώνα. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο του χωριού, που είναι μοναδικό 
στο είδος του και δείχνει την αρχιτεκτονική από όλες της περιοχές της χώρας. Θα 
επισκεφτούμε για να θαυμάσουμε το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της 

χώρας. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την 
Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, καθώς και το 

παλάτι της Βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου & δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο 
κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό 
ατομικά καφέ και βόλτα σε εμπορικό κέντρο. Επιστροφή και ξεκούραση στο ξενοδοχείο. 

Το βράδυ  έξοδος για τελευταία φορά στο ιστορικό κέντρο ή προαιρετική διασκέδαση. 
Διανυκτέρευση.  

 

 



 

 

4η ΗΜΕΡΑ:  ΔΕΥΤΕΡΑ Αγ. Πνεύματος 01-06-2026  ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια  αναχώρηση για την επιστροφή μας.  

Διέλευση των συνόρων από τη «γέφυρα της Φιλίας». Στάση στο πανέμορφο Βελίκο 
Τάρνοβο, δεύτερη πρωτεύουσα της Βουλγαρίας στην ιστορία της, Συνεχίζουμε την 

επιστροφή μας μέσω Νόβα Ζαγόρα, άφιξη στα σύνορα Ορμένιου και είσοδος στην 
Ελλάδα και στην Ορεστιάδα το ωράδυ. 
 

 
 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 280 ΕΥΡΩ 

Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο με τους 
γονείς: 

220 ΕΥΡΩ 

Μονόκλινο: 370 ΕΥΡΩ 

 
 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
➢ Μεταφορά με πολυτελές τουριστικό πούλμαν. 

➢ Τις διανυκτερεύσεις στο Βουκουρέστι στο ξενοδοχείο CAPITOL 4* ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
σε δίκλινα δωμάτια. 

➢ Πρωινά μπουφέ στο ξενοδοχείο. 

➢ Τοπικό Επίσημο ξεναγό στην Ρουμανία. 
➢ Αρχηγό γραφείου. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Φ.Π.Α. 
 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
➢ Εισόδους μουσείων. 

➢ Επιπλέον γεύματα, ποτά και διασκεδάσεις. 
➢ Checkpoints 15 € πληρωτέα στον συνοδό. 

➢ Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
      

 


